



## Μοιραίο τέλος είχε καταδίωξη αυτοκινήτου από περιπολικό

Εξονυχιστική έρευνα για να εξακριβωθεί τι προηγήθηκε πριν αυτοκίνητο το οποίο καταδίωκε περιπολικό της αστυνομίας προσέκρουσε σε δέντρο, με αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του ένας άντρας 36 χρόνων, διενεργείται από το αρμόδιο σώμα της αστυνομίας της Ν.Ν.Ουαλίας.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν ότι η καταδίωξη άρχισε από το Μάρικβιλ, όταν το μοιραίο αυτοκίνητο - ένα Subaru Liberty - εντοπίστηκε από περιπολικό να τρέχει με μεγάλη ταχύτητα.

Το περιπολικό όμως σταμάτησε να καταδιώκει το αυτοκίνητο όταν αυτό πέρασε με κόκκινα φανάρια σε μια διασταύρωση.

Το μοιραίο αυτοκίνητο συνέχισε να τρέχει με υπερβολική ταχύτητα επί της Βικτόρια Ρόουντ, ξέφυγε από την πορεία του και προσέκρουσε σε δέντρο, με αποτέλεσμα να βρει ακαριαίο θάνατο ο οδηγός.

Να σημειωθεί ότι παρόμοιο περιστατικό συνέβη και στη Μελβούρνη τα ξημερώματα της Κυριακής, όταν αυτοκίνητο που καταδίωκε περιπολικό της αστυνομίας παρεξέκλεινε της πορείας του και προσέκρουσε σε δέντρο με αποτέλεσμα να τραυματιστεί κρίσιμα ο οδηγός.

## Λιγότερο δημοφιλείς στους επιχειρηματίες National Australia και ANZ

Η National Australia Bank και η ANZ, είναι λιγότερο δημοφιλείς στους επιχειρηματίες, από τις τέσσερις μεγάλες τράπεζες της χώρας.

Αυτό τουλάχιστον αποκαλύπτει νέα έρευνα που έγινε σε παναυστραλιανή κλίμακα, για να εξακριβωθεί αν οι επιχειρηματίες πελάτες τους είναι ικανοποιημένοι με τις υπηρεσίες που προσφέρουν οι τέσσερις μεγάλες τράπεζες. Στην έρευνα αυτή - που έγινε τον προηγούμενο μήνα - οι πελάτες κλήθηκαν να βαθμολογήσουν τις τράπεζες από το 1 μέχρι το 10. Πρώτη στον πίνακα είναι η Commonwealth Bank βαθμολογήθηκε με 7,4 και δεύτερη η Westpac με 7,3.

Οι ερωτηθέντες βαθμολόγησαν την National Australia Bank και την ANZ με 7,0.

## ● ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΑΟΥΡΟΥ

# Γιαλιά καρφιά τα έκαναν οι πρόσφυγες

Ο Πρωθυπουργός της Παπούα Νέας Γουϊνέας, Πίτερ Ονίλ, ανακοίνωσε χθες ότι δεν εγγυάται πως η χώρα του θα προσφέρει μόνιμη παραμονή στους αιτούντες άσυλο που μεταφέρονται στη χώρα του και εξακριβώνεται ότι είναι γνήσιοι πρόσφυγες.

Ο κ. Ονίλ δήλωσε τα ανωτέρω μετά τις ταραχές με εκατοντάδες πρόσφυγες, που οδήγησαν στην καταστροφή του κέντρου κράτησης στο νησί Ναούρου.

Οι ζημιές που προκλήθηκαν πιστεύεται ότι ξεπερνούν τα \$60 εκατομμύρια.

Οι τοπικές αρχές συνέλαβαν 125 άτομα, ενώ μέχρι χθες είχε ασκηθεί ποινική δίωξη εναντίον 58 κρατούμενων.

Να σημειωθεί ότι εκατοντάδες πρόσφυγες που είχαν ζητήσει άσυλο στην Αυστραλία δραπετεύσαν από το κέντρο κράτησης όπου φιλοξενούνταν, στο νησί Ναούρου του Ειρηνικού, όπου ξέσπασαν ταραχές μετά την ανακοίνωση των αυστραλιανών αρχών ότι θα σκληρύνουν τη μεταναστευτική πολιτική τους.

Ως γνωστόν, ο Πρωθυπουργός Κέβιν Ραντ ανακοίνωσε προ ημερών ότι η Αυστραλία θα κλείσει τα σύνορά της για τους παράνομους μετανάστες που, εφόσον καταφέρουν να φτάσουν στη χώρα, θα απελαύνονται στην Παπούα-Νέα Γουϊνέα.

Η συμφωνία με την κυβέρνηση του μικρού κρατιδίου επιτεύχθηκε εφόσον η

αυστραλιανή κυβέρνηση δεσμεύθηκε με αύξηση της οικονομικής της βοήθειας στα \$500 εκατομμύρια.

Κατά τη διάρκεια των επεισοδίων, τη νύχτα της Παρασκευής προς το Σάββατο, οι μεταναστές, οπλισμένοι με μαχαίρια και μεταλλικές ράβδους, κατάφεραν να θέσουν υπό τον έλεγχό τους το κέντρο κράτησης. Περίπου οι μισοί από τους 500 που φιλοξενούνταν στο χώρο δραπετεύσαν ενώ πολλά κτίρια πυρπολήθηκαν, όπως ανέφερε ένας ντόπιος φωτορεπόρτερ, ο Κλιντ Ντεϊντανάνγκ.

Σύμφωνα με την πηγή αυτή, οι πρόσφυγες διαμαρτύρονταν επί περίπου τέσσερις ώρες, όταν έφτασε στο σημείο μια ομάδα κατοίκων του νησιού, οπλισμένων κυρίως με ματσέτες, για να βοηθήσουν τις αρχές να σταματήσουν οι ταραχές.

Στο πλαίσιο των νέων μέτρων που ανακοίνωσε ο κ. Ραντ, προβλέπεται η «εγκατάσταση στην Παπούα Νέα Γουϊνέα όσων προσφύγων φθάνουν στην Αυστραλία και τους χορηγείται άσυλο».

Δεδομένου ότι η Αυστραλία «είναι η τρί-

τη χώρα μαζί με τον Καναδά και τις ΗΠΑ στη φιλοξενία προσφύγων, φαινόμενο το οποία παρουσιάζει αυξητικές τάσεις», ο Πρωθυπουργός κ. Ραντ σχεδιάζει να ζητήσει από τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ, Μπαν Κι Μουν, αναθεώρηση της Συνθήκης του ΟΗΕ για τους πρόσφυγες. Επίσης, θα προτείνει τη διοργάνωση διεθνούς συνεδρίου στην Αυστραλία σχετικά με τα 43 εκατομμύρια πρόσφυγες παγκοσμίως. Καταληκτικά αναφέρεται ότι «η προοπτική εγκατάστασης στην Παπούα Νέα Γουϊνέα, σίγουρα, θα λειτουργήσει αποτρεπτικά για τους πρόσφυγες, οι οποίοι πληρώνουν χιλιάδες δολάρια για μία καλύτερη ζωή στην Αυστραλία».

Μετά την ανακοίνωση των σκληρών μέτρων, η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση κατηγορήσει τον κ. Ραντ για παραπληροφόρηση των ψηφοφόρων για να κερδίσει ψήφους ενόψει των εκλογών. Ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, δήλωσε ότι ο ισχυρισμός πως οι πρόσφυγες θα εγκαθίστανται στην Παπούα Νέα Γουϊνέα και όχι στην Αυστραλία, δεν ευσταθεί.

Giorgio's  
cafe • bar

Giorgio's  
will cater for birthdays,  
corporate functions,  
christenings  
and your next event.

family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555